
 

Αγαπητοί φοιτητές, φοιτήτριες, καθηγητές και καθηγήτριες, 

 

Στο πλαίσιο της επερχόμενης απεργιακής κινητοποίησης την Τετάρτη, 28 Φεβρουαρίου, ο 

φοιτητικός σύλλογος εσωτερικής αρχιτεκτονικής σας καλεί να συμμετάσχετε ενεργά σε αυτή τη 

σημαντική πρωτοβουλία. 

Ένα χρόνο μετά το τραγικό έγκλημα στα Τέμπη, η μνήμη των 57 ανθρώπων που έχασαν τη ζωή 

τους μεταξύ των οποίον 12 συνομήλικων μας, η ανάγκη για δικαιοσύνη παραμένει ακόμα ζωντανή. 

Οι φωνές που απαιτούν απολογισμό και διαφάνεια δεν έχουν σιγήσει, και ο αγώνας για να μη 

συγκαλυφθεί το έγκλημα αυτό συνεχίζεται. Ο κοινωνικός αγώνας που θέτει τις ζωές μας πάνω από 

τα κέρδη, ενάντια στις πολιτικές που υποβαθμίζουν τις δημόσιες δομές για να ενισχύουν τα 

ιδιωτικά συμφέροντα, τις πολιτικές απαξίωσης που θέτουν σε κίνδυνο τις ίδιες μας τις ζωές, είναι 

υπόθεση ολόκληρης της κοινωνίας. 

Βρισκόμαστε ενώπιον μιας σοβαρής πρόκλησης που αφορά το μέλλον της τριτοβάθμιας 

εκπαίδευσης στη χώρα μας. Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας ετοιμάζεται να προχωρήσει στην 

ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων, παρακάμπτοντας το άρθρο 16 του Συντάγματος που ορίζει την 

αποκλειστική λειτουργία Δημόσιων Πανεπιστημίων. Αντιμετωπίζουμε μια πρωτοφανή επίθεση 

κατά των σχολών μας και των πτυχίων μας.  

Το νομοσχέδιο που κατατέθηκε αποτελεί απειλή για τη δημόσια τριτοβάθμια εκπαίδευση και 

είναι μέρος του νεοφιλελεύθερου σχεδίου της κυβέρνησης που επιδιώκει την ενίσχυση της 

ιδιωτικής πρωτοβουλίας. Αυτό το νομοσχέδιο αγνοεί την ανάγκη για κρατική ενίσχυση των σχολών 

μας και έχει ως στόχο, μέσω της ίδρυσης ιδιωτικών πανεπιστημίων στη χώρα, να απαξιώσει τα 

πτυχία μας, να εντείνει την εργασιακή ζούγκλα και τον ανταγωνισμό, να πάρει πίσω κάθε 

κεκτημένο που αφορά τα επαγγελματικά δικαιώματα και τις εργασιακές μας προοπτικές. 

Μετά από προσεκτική συζήτηση κατά τη διάρκεια της γενικής συνέλευσης την περασμένη 

εβδομάδα, αποφασίσαμε να σταθούμε ενωμένοι στη μνήμη των θυμάτων και να συμμετέχουμε 

στην πανελλαδική απεργία της 28ης Φεβρουαρίου, στέλνοντας το μήνυμα πως στην υπεράσπιση 

των κοινωνικών αγαθών, και της ζωής με αξιοπρέπεια στεκόμαστε όλ@ μαζί. 

Καλούμε επίσης το διδακτικό προσωπικό να στηρίξει την προσπάθεια μας και να παραβλέψει 

τυχόν απουσίες φοιτητών και φοιτητριών, δίνοντας έμφαση στο γεγονός ότι η συμμετοχή μας στην 

κινητοποίηση είναι ζωτικής σημασίας για την επίτευξη των στόχων μας. Είναι καιρός να ενωθούμε, 

καθηγητές και φοιτητές, για να καταδικάσουμε αυτές τις πολιτικές επιλογές που θέτουν σε κίνδυνο 

την εκπαίδευση στη χώρα μας. Η κοινή μας παρουσία στο κέντρο των Σερρών θα είναι ένα μήνυμα 

αλληλεγγύης, αλλά και αντίστασης. Σας προσκαλούμε να ενώσουμε τις φωνές μας, να εκφράσουμε 

τη δυσαρέσκειά μας και να απαιτήσουμε την προάσπιση της δημόσιας εκπαίδευσης. 

Ας σταθούμε όλοι μαζί, δυνατοί και αποφασιστικοί, για να αντιμετωπίσουμε αυτή την 

πρόκληση και να δημιουργήσουμε ένα καλύτερο μέλλον για όλους μας. 

 

Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου , 11πμ  Νομαρχία Σερρών 

 


